



Anno di produzione: 2015.

Caratteristiche tecniche:

PRESIDENT è un tavolo conferenze di grande dimensione che rappresenta in maniera perfetta la flessibilità produttiva dell'azienda. E' disponibile di serie esattamente come presentato, con dimensioni di 600x210 cm e finitura in cuoio abbinata a essenza tipo palissandro; la struttura inferiore è dotata di ante apribili, per consentire un facile accesso alla canalizzazione di serie la quale connette fra loro le 10 scatole a scomparsa (che contengono 2 prese elettriche, 1 connessione telefonica e 2 connessioni dati) e il meccanismo automatizzato di salita e discesa di uno schermo. I cavi sono esclusi.

Il piano è realizzato con pannello di particelle di legno 35 mm smussato, rivestito in cuoio e con parte centrale impiallacciata. La base ha una struttura interna in nobilitato nero con spessore 20 mm; le ante sono in pannello di particelle di legno spessore 20 mm. impiallacciate e con sistema di apertura push & pull.

Naturalmente questo modello è completamente personalizzabile sia per dimensioni che per materiali che per accessori.

Year of production: 2015

Specifications:

PRESIDENT is a conference table with big dimensions that represent in a perfect way the flexibility of the Company. It is available exactly as presented, with dimension of 600x210 cm and finishing in saddle leather and rosewood type veneer; the lower frame has doors that allows a simple access to the metal channel for wiring cables that run all around the table and connect the 10 boxes hidden in the top of the table (every box contains 2 power sockets, 1 telephone socket and 2 data sockets) and the automatic mechanism of coming up and down of a display. Wires not included.

The top is made with black melamine coated panels 35 mm thickness with rounded edges, covered in saddle leather and a central inlay veneered. The frame base is in black melamine coated panels 20 mm thickness; the doors are in particleboard panel 20 mm thickness veneered and with push & pull opening system.

Obviously this model can be "tailor-made" for both dimensions, materials and accessories.

Année de production: 2015

Caractéristiques techniques:

PRESIDENT est une table de conférence d'une grande dimension qui représente parfaitement la flexibilité de fabrication de l'entreprise. La table est disponible dans la version standard, exactement comme présentée, avec dimension de 600x210 cm, en cuir et bois type palissandre; la structure inférieure est dotée de portes qu'ont peut ouvrir pour avoir accès à la canalisation qui met en communication les 10 éléments escamotables (avec 2 prises électriques, 1 prise téléphone et 2 prises ordinateur) et le mécanisme électrique pour les écrans. Les câbles ne sont pas compris. Le plateau est réalisé avec des panneaux de particules de bois de 35 mm recouvert de cuir et avec une partie centrale en bois. La base a une structure à l'intérieur en mélaminé noir avec épaisseur 20 mm. Les portes sont réalisées avec un panneau de particules de bois de 20 mm plaqué de bois, avec ouverture push & pull.

Ce modèle est complètement personnalisable pour la dimension, les matériaux et les accessoires.

Año de producción: 2015

Características técnicas:

PRESIDENT es una mesas de conferencias de gran tamaño que representa de forma perfecta la flexibilidad productiva de la empresa. Está disponible de serie exactamente como se presenta, con dimensiones de 600x210 cm y acabado en cuero combinado con madera de tipo palisandro; la estructura inferior tiene dos puertas que se abren, para permitir un fácil acceso a la canalización de serie, que conecta entré sí las 10 cajas ocultas (que incluyen 2 tomas eléctricas, 1 conexión telefónica y 2 conexiones de datos) y el mecanismo automatizado de ascenso y descenso de una pantalla. Los cables no están incluidos.

El tablero está realizado con panel de partículas de madera de 35 mm achaflanado, tapizado en cuero y con la parte central chapada. La base tiene una estructura interna de melamina negra de 20 mm de grosor; las puertas son de panel de partículas de madera de 20 mm de grosor chapadas y con el sistema de apertura push & pull.

Naturalmente este modelo puede personalizarse completamente tanto en el tamaño como en los materiales y accesorios.

Год производства: 2015

Технические характеристики:

PRESIDENT – большой стол для совещаний, великолепно демонстрирующий гибкость производственного потенциала компании. Доступны точно такие варианты, какие представлены, с размерами 600x210 см и отделкой из кожи в сочетании с массивом палисандрового дерева; нижняя конструкция имеет открывающиеся створки, позволяющие получить легкий доступ к каналу, соединяющему между собой 10 скрытых коробок (которые включают 2 электрические розетки, 1 розетку для подключения телефона и 2 соединения для передачи данных), и устройство автоматического подъема и опускания экрана. Кабели исключены.

Столешница выполнена из 35 мм панели ДСтП со скошенными краями, обшита кожей и в центре облицована шпоном. Внутренняя структура основания выполнена из черной облагороженной меламиновой панели толщиной 20 мм; створки выполнены из 20 мм панели ДСтП, облицованы шпоном и снабжены нажимно-вытяжным механизмом.

Естественно, эта модель может быть полностью выполнена на заказ и персонализирована по размерам, материалам и фурнитуре.

TAVOLI RIUNIONE / CONFERENCE TABLES

PRESIDD600210

